



Št. 7/XV

4. postna nedelja

30. marec 2025

Izgubljeni sin se vrne k očetu



edaj jim je povedal tole priliko: »Neki človek je imel dva sina. Mlajši med njima je rekel očetu: »Oče, daj mi delež premoženja, ki mi pripada!« In razdelil jima je imetje. Čez nekaj dni je mlajši sin spravil vse stvari skupaj in odpotoval v daljno deželo. Tam je z razuzdanim življenjem pognal svoje premoženje. Ko je vse zapravil, je v tisti deželi nastala huda lakota in začel je trpeti pomanjkanje. Šel je in se pridružil nekemu meščanu tiste dežele, ki ga je poslal na svoje posestvo past svinje. Želel se je nasititi z rožiči, ki so jih jedle svinje, pa mu jih nihče ni dal. Šel je vase in dejal: »Koliko najemnikov mojega očeta ima kruha v obilju, jaz pa tukaj umiram od lakote. Vstal bom in šel k očetu in mu rekel: Oče, grešil sem zoper nebo in pred teboj. Nisem več vreden, da bi se imenoval tvoj sin. Vzemi me za enega od svojih najemnikov.« In vstal je ter šel k očetu. Ko je bil še daleč, ga je oče zagledal in se ga usmiliti; pritekkel je, ga objel in poljubil. Sin mu je rekel: »Oče, grešil sem zoper nebo in pred teboj. Nisem več vreden, da bi se imenoval tvoj sin.« Oče pa je naročil svojim služabnikom: »Brž prinesite najboljše oblačilo in ga oblecite! Dajte mu prstan na roko in sandale na noge! Pripeljite pitano tele in ga zakoljite ter jejmo in se veselimo! Ta moj sin je bil namreč mrtev in je oživel; bil je izgubljen on je najden,« In začeli so se veseliti.



Lk 15, 3, 11 -23



Človeški odnosi bi postali nemogoči, če ne bi bilo odpuščanja. Najprej odpustimo sebi, potem članom svoje družine, svojim znancem in prijateljem, toda tudi tujcem, ustanovam, sovražnikom in končno Bogu. Tukaj je seznam priložnosti za odpuščanje, h kateremu smo najprej povabljeni oz. h kateremu nas še posebej vabi današnji evangelij. Razume se, da je nepopoln. Lahko ga dopolniš! Odpusti!

Nikar ne ostajajmo nesrečni z goro krivice in obsojanja.

VREDNO JE LJUBITI, NE GLEDE NA VSE

Zanimivo je, da oče, ki ga pred nas postavlja evangelijski odlomek, ostaja kot pribito na svojih stališčih in ljubi ne glede na vse. Neverjetno! Najprej zato, ker tako svobodno izroča sinovoma svobodo, ki jo bosta spet in spet zapravila. In neverjetno zato, ker ne obupa, da ima tako »zanikrna« sinova. Kako da ne obupa? Kako da ne vrže puške v koruzo in ju nažene iz hiše?

Odgovor je jasen, ker je drugačen. Ljubi in ne pričakuje plačila. Ljubi in v tem je vsa skrivnost svobode, ki je sinova ne dojameta. Ljubi in ve, da je ljubezen vedno križana, a nič zato. Vredno je ljubiti! Bog nas ne »nažene« proč, čeprav stikamo po svinjaskih tega sveta in tarnamo nad nesvobodo v Božji hiši. Vredno je ljubiti, ker nas Bog ljubi in je vedno nova, živa priča resnice, da le ljubezen v resnici osvobaja.

Zanimivo je tudi, kdo je pripravljen slišati Očeta in kdo ne. Mlajši sin se je zavedal, da ni vreden vstopiti, a ne protestira. Ko ga Oče povabi, vstopi, starejši sin pa, pravi evangelij, ni hotel vstopiti kljub prigovarjanju.

To je pogosto zgodba naših odnosov. Razžira nas krivica in ljubosumje. Tekmovalnost in zavist ubijata naše sodelovanje. Zapiramo se vase in bežimo iz odnosov. Nazadnje je v nas kup jeze in nezadovoljstva. Ukvarjamo se le še s tem, kaj počne drugi in kako ubogi smo, ker nihče ne poskrbi za nas. Tudi če nam kdo želi predstaviti drugačno podobo, je ne želimo ali ne moremo slišati. Rešitev je preprosta, a čeprav na nek način zahtevna. Začeti moramo z vprašanjem o ljubečem Očetu. Slišati moramo tisto, kar nam želi povedati. Če ne, pa se moramo vsaj podati na lov za svobodo kot mlajši sin. Prepričan sem, da nas bo pot v svobodo pripeljala na domači prag, ki istemu Očetu, ki smo ga na začetku videli kot krivičnega. *Po: E. Mozetič*

IZ ŽIVLJENJA NAŠE ŽUPNIJE

Srečanje članov »Marijinega dela« v Petrovčah

Srečanje je bilo ob 17. obletnici odhoda v večnost Chiare Lubich ustanoviteljice mednarodnega gibanja fokolarov dne 13. marca ob 17.30 uri v Dominikovem domu. Zahvalili smo se za karizmo edinosti, ki jo je Bog podaril po Chiari Cerkvi in človeštvu tretjega tisočletja. Ob koncu svete maše smo prebrali njeno oporoko, se pogovarjali o naši veliki Chiarini družini, o delu in življenju v naših skupnostih in na koncu še o družinskem življenju v naših družinah. Začutili smo se kot ena družina. »Družina je, ali pa je ni!« *Mojca Mihelak*



Obiskali so nas Ukrajinci

V soboto dne 22. marca nas je obiskal župnik ljubljanske grškokatoliške župnije gospod Ivan Skalivski z Ukrajinci, ki bivajo pri nas v Sloveniji. Ob 17. uri je daroval v naši baziliki sveto mašo po njihovem obredu z veliko petja grškokatoliških spevov in govornih besedil v ukrajinskem jeziku. Hvala jim za njihov obisk, katerim so nam prikazali bogato obredje pri njihovem bogoslužju.



Srečko Klepej

Razstava o delovanju zakonskih skupin

V Tednu družine smo zakonci pripravili razstavo ob 10. obletnici delovanja starejše zakonske skupine in ob 1. obletnici mlajše zakonske skupine, ki je na ogled v naši cerkvi v stranski kapeli, tam, kjer v božičnem času občudujemo jaslice. Ta prostor je hkrati čudovita povezava med našimi družinami in Sveto družino, ki jo najdemo na poslikavah na znamenitem Plainerjevem oltarju in na stropu kapele. Razstava skozi različne materiale – misli, slike, knjige in pričevanja – prikazuje desetletje skupne poti, rasti in medsebojne podpore starejše zakonske skupine in eno leto delovanja mlajše zakonske skupine.

V starejši zakonski skupini se z veseljem spominjamo, kako smo se v skupini v 10 letih povezali v iskrenih pogovorih, molitvi, medsebojni podpori in skupnih izzivih življenja. Rastli smo v ljubezni in veri ter odkrivali, kako je zakon pot blagoslova in skupne rasti. Veseli pa smo, da tudi mlajša zakonska skupina že eno leto z navdušenjem stopa po poti zakonske duhovnosti.

Naj bo razstava priložnost za zahvalo za naše družine in navdih za nadaljevanje obeh zakonskih skupin, hkrati pa vabilo vsem, ki želite poglobiti svoj zakonski odnos in duhovno rast, da se nam pridružite. V varnem in prijetnem okolju bomo skupaj odkrivali, kako krepiti ljubezen in graditi trdne odnose.


Starejša in mlajša zakonska skupina župnije Petrovče

- V četrtek, 3. aprila, ob 19. uri, bo v župnišču predavanje p. Branka Cestnika, pisatelja in duhovnika z naslovom, ***Kaj naj stori pravični, ko se rušijo temelji (Ps 11,3). "Ali je še kaj prostora za odklone in anarholiberalizem ali se že vračamo?"*** Po predavanju bo pogovor s predavateljem. Lepo vabljeni!
- Vsak petek ob 18.30 uri je v baziliki križev pot, nato sveta maša. Vabljeni!
- V ponedeljek, 14. aprila po večerni maši lepo vabljeni v Dominikov dom k srečanju ob svetem pismu.
- V soboto, 5. aprila bo Dekanijsko svetoletno romanje v stolnico v Celje.

Začelo se bo ob 9.30 uri v Marijini cerkvi v Celju, kjer bo spokorno bogoslužje. Sledila bo procesija v stolnico. V stolnici bo priložnost za sveto spoved in somaševanje dekanijskih duhovnikov, ki ga bo vodil celjski škof ordinarij msgr. Maksimilijan Matjaž. Po maši bo v prostorih župnišča druženje z zakusko. Prevoz je v lastni režiji. Lepo vabljeni na svetoletno romanje tudi iz naše župnije v čim večjem številu!

- V soboto, 5. aprila bo od 9.30 do 13. ure v Domu sv. Jožefa v Celju tudi delavnica krašenja cerkve. Lepo vabljeni!
- Od ponedeljka, 7. aprila do sobote 12. aprila bo na radio Ognjišče radijski misijon. Spovedni dan za Dekanijo Žalec – Braslovče bo v Petrovški baziliki v petek 11. aprila od 9. do 19. ure. Lepo vabljeni k spovedi za Veliko noč!
- V soboto, 12. aprila, ob 19. uri bo v naši baziliki spokorno bogoslužje.
- V torek, 15. aprila, ob 16. uri bo generalno čiščenje cerkve za veliko noč. Lepo vabljeni vsi člani ŽPS-a in ostali!

GODOVI IN SVETE MAŠE PO VAŠIH NAMENIH

30. 3. NEDELJA	4. postna nedelja <i>Janez Klimak, opat</i>		8^h + TONE JAVORNIK ZA ŽUPLJANE 10^h + FRANC ŠKOFLEK
31. 3. PONEDELJEK	<i>Gvido (Vido), opat</i>		19^h PT.M. B. ZA ZDRAVJE + PAVLINA ŠTOK
1. 4. TOREK	<i>Tomaž Tolentinski, misijonar, mučenec</i>		7.30^h + PAVLIKA BRAČIČ + MINKA PEČNIK
2. 4. SREDA	<i>Frančišek Paolski, puščavnik, redovni ustanovitelj</i>		19^h PT.M.B. ZA ZDRAVJE + ANA KLJUČARIČ IN STANE NOVAK
3. 4. ČETRTEK	<i>Rihard (Riko), škof</i>		7.30^h + MARIJA LEDNIK, obl. + ALENKA ARH
4. 4. PETEK	+ <i>Izidor Seviljski, škof, cerkveni učitelj</i>		19^h + JOŽEF IN JOŽEFA VERDEV TER STARŠI + CVETKA RAMŠAK
5. 4. SOBOTA	<i>Vincencij Ferrer, duhovnik</i>		19^h + ALOJZ IN MARINKA PODBREGAR + JADRANKA KOPŠE, rqu.
6. 4. NEDELJA	5. postna – tiha nedelja <i>Irenej iz Srema, škof, mučenec</i>		8^h + P. VIKTOR ARH IN DOBROTNIKI ZA ŽUPLJANE 10^h + ZVONKO KODELA